



SACI VRAC

Econad, o companie independentă, se mândrește cu o reputație excelentă pentru furnizarea de servicii de top.

În prezent, menținem un stoc care depășește 2 milioane de lire sterline, îngrijit cu meticulozitate pentru a oferi un produs autentic soluție la timp. Angajamentul nostru neclintit este înrădăcinat în convingerea că fiecare fațetă a lanțului de aprovizionare trebuie să aducă valoare tangibilă.

Odată stabiliți ca furnizor de încredere, vom face protejați-vă inventarul în depozitul nostru de ultimă generație, gestionați-i gestiunea și vă furnizează rapoarte săptămânale. Această abordare proactivă vă asigură că nu veți întâlni niciodată stoc lipsuri, în special cu saci vrac. Echipa noastră de vânzări experimentată, amabilă și susținătoare este în întregime dedicată furnizării unei prime servicii, condus de un obiectiv unic: depășirea așteptărilor clienților noștri. Contactați-ne astăzi pentru o ofertă personalizată.



Introducerea unei inovații în domeniul manipulării pulberilor în vrac și a granulelor: Econad prezintă cu mândrie SFX Bulk Bag.

Fabricat din material poliester acoperit cu PVC, cu cusături sudate cu precizie, SFX Bulk Bag oferă etanșeitate absolută. De fapt, este atât de impermeabil încât poate rezista la expunerea în aer liber fără a-și compromite performanța.





ECONAD

SACI VRAC

Aceste pungi specializate sunt concepute pentru a proteja produsele higroscopice valoroase de cele mai dure condiții externe. Cu o durată de viață care depășește trei ani, fiecare SFX Bulk Bag se plătește singur prin nenumărate călătorii. Chiar dacă sunt deteriorate, reparațiile rapide nu vor compromite calitatea sau siguranța.



Această soluție de ambalare reutilizabilă atenuază presiunea asupra mediului prin reducerea deșeurilor generate de alternativele de unică folosință. Sacii vrac din PVC, cu rădăcini care datează de peste patru decenii, au fost utilizați inițial în deșerturile din Orientul Mijlociu și junglile din Asia de Sud-Est pentru produse chimice din industria petrolului. Decenii de experiență în aceste setări riguroase au dus la perfecționarea produselor.

Astăzi, SFX Bulk Bag este de încredere de cei mai importanți producători europeni din industriile chimice, alimentare și farmaceutice, consolidându-și statutul de sac de vrac suprem.

